
27

2

29

30

28

31

4

10

13

14

3

21

20

19

4

8

9

4

3

10

13

19

20

24

23

13

10

4

3

4

6

3

4

25

20

19

10

13

14

Формат А2

В
з
а

м
.
 
и

н
в
.
 
№

П
о

д
п
.
 
и

 
д

а
т
а

И
н
в
.
№

 
п
о

д
л

.

С
о

г
л

а
с
о

в
а

н
о

РП

ЛистовЛистСтадия

ДатаПодпись
Изм. Кол.уч. Лист

№ док.

Изометрическая схема насосной

станции капельного и

спринклерного  орошения

Спецификация оборудования и материалов насосной станции капельного и спринклерного  орошения

№ п/п Наименование Един. изм. Кол-во

A 1 2 3

1
Насос Q=2*60m3/h P=15кВт H=50m  n=2920-2940 об./мин.в
комплекте с электрическим шкафом комплект 1

2 Переходник конический электросварной 4"х2" штук 2

3 Труба стальная электросварная 8 " метр 16

4 Флянец стальной электроварной 8" PN10 штук 17

5 Запорный кран 8" штук 1

6 Обратный клапан 8" штук 1

7 Отвод стальной электросварной 90°х8" штук 4

8 Дисковый фильтр в стальной конструкции 8" штук 1

9 Редуцирующий клапан 8" (с регулятором давления) штук 1

10 Муфта стальная электросварная с внутренней резьбой 2" штук 6

11 Оцинкованный ниппель 2" штук 2

12 Оцинкованный тройник с внутренней резьбой 2" штук 1

13 Шаровой кран 2" FM штук 6

14 Воздушно-спускной клапан 2" штук 3

15 Редукционный клапан 2" (пластик) штук 1

16 Муфта переходная ПВХ (Адаптор) с наружней резьбой
75х63х2"М

штук 1

17 Труба PVC 10 ATM 63мм метр 10

18 Отвод ПВХ 90°х63мм (обжимной) штук 2

19 Муфта стальная электросварная с внутренней резьбой 3/4" штук 5

20 Шаровой кран 3/4" FM штук 5

21 Манометр 10 бар 3/4" штук 1

22
Система гравийных фильтров 3шт/36" с входом 8" и
выходом 8", а также промывочной системой комплект 1

23 Редукционный сбросной клапан 2" штук 1

24 Водомерный счетчик 8" (с фланцевым соединением) штук 1

25 Флянец стальной с обжимной муфтой 8"х180мм штук 1

26 Фланец-заглушка стальная 8" PN16 штук 1

27 Флянец стальной электросварной 2" PN16 штук 2

28 Флянец стальной электросварной 4" PN10 штук 8

29 Труба стальная электросварная 4" штук 2

30 Запорный кран 4" штук 2

31 Обратный клапан 4" штук 2

32 Прокладка для флянцев 2 " штук 2

33 Прокладка для флянцев 4" штук 8

34 Прокладка для флянцев 8" штук 15

35 Шайба 5/8" штук 150

36 Гайка 5/8" штук 150

37 Болт 5/8"х80мм штук 100

38 Болт 5/8"х180мм штук 50
Узел забора воды

1 Фланец стальной электросварной 5" PN10 штук 8

2 Труба стальная электросварная 5" метр 6

3 Отвод стальной электросварной 45oх5" метр 4

4 Запорный кран 5" штук 2

5 Переходник конусный стальной электросварной 5"х2 1/2" штук 2

6 Фланец стальной электросварной 2 1/2" PN16 штук 2

7 Прокладка для флянцев 5" штук 6

8 Прокладка для флянцев 2 1/2" штук 2

9 Шайба 5/8" штук 46

10 Гайка 5/8" штук 46

11 Болт 5/8"х80мм штук 30

12 Болт 5/8"х180мм штук 16

18

18

17

16

15

11

12

10

14

13

5

7

7

3

3

4

19

20

ИР

 "Система капельного и дождевого орошения в д/о Шоргала Гектепинского этрапа
Ахалского велаята"

Система ирригации

27

2

29

30

31

10

13

26

1

1

28

Узел забора воды

22

3

4

2
1

5

6

3 1

1

3

4

2

1

5

6

3 1

1


